



СЕКРЕТЫ ГОНЧАРНОГО КРУГА

Дети хотят играть, хотят, чтобы им было весело и интересно! А родители мечтают, чтобы их малыши учились и развивались. Примирить желания «отцов и детей» может новое направление в фитнес-клубе спа-комплекса LUCIANO – «Изготовление и роспись изделий из керамики», способное увлечь и подростков, и самых маленьких гостей комплекса.

Открой в себе художника!

Наверное, каждый хоть раз в жизни видел, как делается настоящая керамика, когда мастер работает на гончарном круге, и, словно волшебник, из куска простой глины создает вазы, блюда, сосуды идеальной формы. Завораживающее зрелище, согласны? А если их потом еще и красиво расписать яркими красками... Такой шедевр, тем более созданный своими руками, станет самым ценным подарком на любой праздник. Эти вещи потом бережно хранятся, становятся семейной реликвией. И как приятно спустя годы, уже будучи взрослым, вспоминать эти уроки творчества!

Родителям на заметку!

Мамы прекрасно знают, как важно с самого раннего возраста развивать ребенка. Координация, усидчивость, внимание, образное мышление, чувство прекрасного – все это поможет малышу в будущем, когда он пойдет в школу, а эти навыки сохранятся потом на всю жизнь. Занятия лепкой совмещают в себе всё – тут и мелкая моторика рук, столь важная для ребенка, и полет фантазии, и эстетическое воспитание. Занятия проходят в персональном режиме, и ребенок, в зависимости от наклонностей, потребностей, его и ваших желаний, может научиться очень многому и создавать свои маленькие шедевры, достойные большой гордости его родителей. Материалы, которые используются в творчестве – глина, краски – абсолютно безопасны и экологичны. А психологи уверяют, что «ручное» творчество отлично гармонизирует личность – шумные детки становятся спокойнее, замкнутые – напротив, начинают ярче проявлять себя. Так что занятия доставят малышу одно удовольствие. Хотя почему одно? Удовольствие вместе с большой пользой!



г. Казань, ул. Островского, 26,
тел.: (843) 2-000-987,
www.luciano.ru

